

JÖVŐ

Taxa postala platite in numerar
conf. apr. Nr. 59.952/947

1947 április 19, SZOMBAT
III. évfolyam, 634 szám
Felelős szerkesztő:
PALASFI JÓZSEF

FÜGGETLEN DEMOKRATA NAPILAP

Befejezéshez közeledik a moszkvai értekezlet

Ujabb előrehaladás az osztrák békeszerződés ügyében
Legközelebb júliusban, Londonban találkoznak a külügyminiszterek

MOSZKVA. Az északamerikai rádió-állomások jelentik Moszkvából:

A legközelebbi külügyminiszteri értekezletet Londonban tartják meg ez év júliusában.

A tegnapi értekezlet az osztrák állam-szerződés ügyét tárgyalta. Jugoszlávia képviselőjét meghallgatták a külügyminiszterek. A jugoszláv kormány képviselőjében Kardelj helyettes külügyminiszter kifejtette Jugoszlávia álláspontját Ausztria politikai és területi kérdéseiben, míg Simics külügyminiszter a gazdasági kérdésekhez szolt hozzá. Ausztria képviselőjét ma hallgatták meg a külügyminiszterek.

A külügyminiszterek tegnapi értekezletéről péntek délelőtt a külföldi rádió-állomások a következőket jelentik:

Az osztrák békeszerződés tervezet tárgyalásánál újabb előrehaladást jegyeztek a külügyminiszterek. Megállapodtak abban, hogy az osztrák hadsereg létszáma 53.000 fő, a légiere pedig 90 repülőgépből áll majd. Azt a szakaszt, amely megállítja Ausztriának határai megerősítését, átszervezés céljából visszajuttatták a helyetteseknek. A határkérdést, valamint az Ausztriában

lévő német vagyoni problémáját nem tárgyalták.

Jugoszlávia képviselője a külügyminiszteri értekezlet megkezdése előtt ismertette kormányra területi igényét Karinthival kapcsolatosan, majd bejelentette, hogy Jugoszlávia 37 millió 500.000 font hadikártérítést követel Ausztriától.

A Moszkvában tartózkodó lapudósítók úgy értesültek, hogy a külügyminiszteri értekezlet a jövő hét elején befejeződik és Bevin a brit küldöttséggel együtt kedden elhagyja a szovjet fővárost.

Minden képzeletet felülmúl Texas-City szerencsétlensége

A mentésre mozgósították a negyedik északamerikai hadtestet

NEWYORK. A Texas Cityből érkezett legújabb jelentések szerint a város romjai még mindig lángokban állnak. Az északamerikai hadügyminisztérium rendelkezésre

a mentési munkálatozok elvégzésére mozgósították a negyedik hadtestet.

A borzalmas tömegszerencsétlenség minden elképzelést felülmúl. Repülőgépeken salakot szállítanak a szerencsétlenség színhelyére és így kísérik meg az oltást.

Az egyik szállítórepülőgép a robbanások okozta légörvénybe került, lezuhant a lóvétengerbe és utasai elpusztultak.

A kikötőben újabb hajórobbanások történtek. A robbanások zaja oly erős, hogy

250 kilométerre is elhallatszik.

Az újabb megállapítások szerint a halottak száma 1500-ra, míg a súlyos sebesültek száma 3000-ra emelkedett.

Rendet kell teremteni az elsőrendű közszükségleti cikkek áralakulása terén!

Erélyes hatósági ellenőrzéssel kell megfékezni a tulzolt áremelkedést

Az aradi USIC a kereskedelem áruellátásának biztosítását kéri, a hivatalos árak biztosításával

Néhány napja a piaci árak ugrásszerűen emelkednek. Az ilyenmértvű áremelkedés nem indokolt, még akkor sem, ha tekintetbe vesszük a gazdasági eseményekkel kapcsolatos értékelőadást.

A városvezetőség ármegállapító bizottsága keddi ülésén úgy határozott, hogy a helyszínen vizsgálja felül az áralakulást és tapasztalatát alapján a bizottság szombati reggel 9 órakor megtartandó ülésén állapítja majd meg a piaci árakat.

Az utóbbi két nap során a piac jellemző megnyilatkozása volt, hogy a fogyasztók egyrésze tartózkodott a vásárlástól. A piaci árnyó különben a következő volt: Bab kilónként 100 ezer lej, burgonya kilónként 50 ezer lej, spenót kilónként 50 ezer lej, rizs 500 ezer lej, étolaj 250 ezer lej, csirke párja 600-800 ezer lej, tojás darabonként 10 ezer lej, pulyka 1 millió lej, saláta 12 ezer lej, uborka 100 ezer lej darabonként.

A tulzolt áremelkedés következtében feltétlen szükséges, hogy a szombaton összeülő ármegállapító bizottság a helyzet pontos mérlegelése alapján reális árakat állapítson meg az elsőrendű élelmiszerekre vonatkozóan és gondoskodjék arról a megfelelő szigorú ellenőrzésről, amellyel biztosítsa a megállapított árak betartását, sőt szigorúan járjon el mindazokkal szemben, akik az ármegállapító bizottság rendelkezését szabotálják. Az USIC központja választóváltatban arról értesítette az aradi tagozatot, hogy megtette a szükséges lépéseket a termelőknél az árak mielőbbi meg-

állapítása érdekében.

A kereskedelmi forgalomban is fennakadások mutatkoznak. Az aradi kereskedők körében általános a panasz, hogy a termelők nem hajlandók árut eladni és a kereskedők csak úgy tudnak áruhoz jutni, hogy azt már a termelőknél alaposan tukfizetik.

Az aradi demokrata kereskedők egyesülete, az USIC, a helyzetre való tekintettel távlatban arra kérte az USIC központját: adjon felvilágosítást a gyárak tartózkodó megartatásának okáról, egyben hasson oda, hogy a termelő a reális helyzetnek megfelelő ármegállapítás alapján zavartalanul szolgálja ki a keresked-

ket és így azok reális áron árulhasanak a fogyasztóknak.

A nagyarányú és teljesen indokolatlan áremelkedést krányszattal kapcsolatban rá kell mutatnunk arra a körülményre, hogy az inséges vidékekről ideérkezők valószággal eldrasztják a piacot, számszón közölük minden árat megadnak, viszont sokan az új módon felvásárolt árumennyiséget nem az inséges vidékekre juttatják, hanem más városok piacára helyezik el fantasztikus árakon.

Az illetékes hatóságoknak ezen a téren is meg kell tenniük a szükséges intézkedéseket, hogy megakadályozzák a piac állandó jellegű, túlméretezett keresletét.

Atalakították az angol kormányt

LONDON. Az angol kormányt, mint hivatalosan jelentik, átalakították. A volt indiai államtitkár, magas korára való ki-valkozással lemondott és helyette a jelenlegi postaügyi minisztert nevezték ki. Változás történt a németországi és megszá-

lást ügyeket irányító tárca vezetésében is. Ennek ujonnan kinevezett államtitkára, miután a tárca vezetése eddig a hadügyminisztériumnak tartozott felelősséggel, most közvetlen a külügyminisztérium, illetve Bevin hatáskörében működik. A

hadügyi államtitkárt eddigi megbízatásától leváltották és főpecsétörre nevezték ki.

Az angol alsóház költségvetést vitája során, az egyik konzervatív képviselő érdekes bejelentést tett. Közölte, hogy tudomása szerint az egyes adók felemelésére vonatkozó javaslat, még mielőtt elfogadták volna, nyilvánosságra került és ennek következtében a törzsdén nagyarányú vásárlások történtek. A pénzügyminiszter az interpellációra adott válaszában kijelentette, hogy nyomozást indítanak annak megállapítására, hogy kik követték el az indiszkrét

Általános sztrájkmozgalom Olaszországban

ROMA. Az olasz általános sztrájk tovább terjed, Palermoban összetűzésre került sor. Az olasz dolgozók 10 százalékos fizetésemelést követelnek.

PARIS. A francia főváros 12.000 bér-gépkocsi vezetője sztrájkba lépett a benzínadagoknak 15 százalékkal történt csökkenése miatt.

